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VERSIÓN ESTENOGRÁFICA DE LA REUNIÓN DE LA COMISIÓN DE 

SEGURIDAD PÚBLICA, PREVENCION Y REINSERCION SOCIAL, 

CELEBRADA EL 07 MAYO DE 2014.  

 

Presidente: Buenos días, compañeros y compañeras Diputados y Diputadas. De 

esta Comisión de Seguridad Pública, Prevención y Reinserción Social. Muy 

buenos días, le solicito de la manera atenta y amable a mi compañera Diputada 

Secretaria Blanca Guadalupe Valles Rodríguez, tenga a bien a pasar lista de 

asistencia, a los miembros de este Órgano Parlamentario. 

 

Secretaria: Con mucho Gusto Presidente, por instrucciones de la Presidencia se 

procede a pasar lista de asistencia a la Comisión de Seguridad, Prevención y 

Reinserción Social. 

 

Diputado Jorge Osvaldo Valdéz Vargas, presente Diputada Secretaria. 

Su servidora Blanca Valles. 

Aida Zulema Flores Peña, presente Diputada Secretaria. 

José Ricardo Rodríguez Martínez, presente. 

Francisco Elizondo Salazar, presente.  

José Salvador Rosas Quintanilla, presente Diputada Secretaria.  

Irma Leticia Torres Silva, presente. 

 

Secretaria: Gracias. 

 

Secretaria: Hay una asistencia de 7 Diputados integrantes de la Comisión, ósea 

están en su totalidad Diputado Presidente, existe el quórum requerido, para 

celebrar la presente reunión de trabajo. 

 

Presidente: Compañeros Legisladores, he habida cuenta de que existe el quórum 

legal requerido para dar inicio a la reunión se declara abierta la misma siendo las 

once horas con dos minutos con siete segundos de este 07 de mayo de 2014.  

 

Presidente: Solicito a mi compañera Diputada Secretaria Blanca Guadalupe 

Valles, tenga a bien dar lectura y ponerlo a consideración el proyecto del orden del 

día. 

 

Secretaria: Con gusto Presidente. El orden del día es el siguiente: I. Lista de 

asistencia. II. Declaración de quórum y apertura de la reunión de trabajo. III. 

Aprobación del orden del día. IV. Análisis y acuerdos del siguiente asunto 

seguimiento a los trabajos iniciados en la Comisión. V. Asuntos Generales. VI 

Clausura de la reunión de trabajo, es cuanto Diputado Presidente. 
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Presidente: Una vez que ya es conocido por todos nosotros el orden del día, les 

solicito a los integrantes de la Comisión, favor de manifestarlo de la forma 

acostumbrada, si están de acuerdo con el orden del día. 

 

Presidente: Bien compañeros Diputados ha sido aprobado por unanimidad. 

 

Presidente: Compañeros Diputados, siguiendo los trabajos que tuvimos de la 

reunión del 30 de abril en donde se acordó, ahorita por ahí les están repartiendo 

ya el oficio el acuse que le hicimos llegar al General de Brigada del Estado Mayor 

Arturo Gutiérrez, donde le solicitamos la reunión de trabajo, este iba a ser esta 

semana pero por cuestión de que el Diputado Arcenio y el Diputado Alfonso de 

León están fuera de la Ciudad, ellos nos solicitaron de la manera más atenta, que 

por cuestiones de trabajo tenían que salir fuera de la ciudad y que le diéramos 

oportunidad para asistir y que fuera la próxima semana, de tal manera que para 

darle seguimiento al trabajo, sería la próxima semana quedando pendiente el 

lugar, la hora y el día, pero no va a pasar de la otra semana, tentativamente sería 

entre martes, miércoles este la reunión, ya nadamas sería cuestión de afinarlo 

bien, para que estén, se haría extenso a los 36 Diputados, con la este anuencia de 

que si falta un Diputado pues ya no la vamos a suspender o sea en esta cuestión 

bueno porque son dos fracciones el PT y Movimiento Ciudadano, los que no 

estaban, pero si ya en la próxima semana compañeros, si ustedes así lo 

aprueban, que la próxima semana independientemente de que se les invite a los 

36 Diputados, ahora sí que hagamos la reunión con quien asista y la otra la mayor 

parte de los Diputados lo están solicitando, y yo también estoy de acuerdo, en que 

sea una reunión totalmente privada, los 36 Diputados exclusivamente y el General, 

yo creo que es una petición, este que debemos de respetar a los Diputados, son la 

mayoría y la mayoría son los que mandatan, serían las dos propuestas en 

concreto, que se haga la reunión con los Diputados que asistamos la próxima 

semana, independientemente quien falte y la segunda que sea una reunión 

privada, los 36 Diputados únicamente y el General del Estado Mayor, perdón. Eso 

es en si lo que se tocaría en esta Comisión compañeros, si alguien quiere hacer 

uso de la palabra en este tema adelante le solicitare a mi compañera Secretaria,  

que los anote en las participaciones para consultarlos y den a conocer su 

planteamiento, si alguien tiene algún comentario al respecto. 

 

Secretaria: Con gusto Presidente, por instrucciones de la Presidencia se consulta 

si algún Diputado Integrante de la Comisión, desea hacer uso de la palabra. 

 

Secretaria: Alguien más. 

 



CONGRESO DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE TAMAULIPAS 
SECRETARÍA GENERAL  

UNIDAD DE SERVICIOS PARLAMENTARIOS 
DEPARTAMENTO DEL REGISTRO PARLAMENTARIO Y DIARIO DE LOS DEBATES 

3 
 

Secretaria: Tiene el uso de la palabra el Diputado Francisco Elizondo. 

 

Diputado Francisco Elizondo Salazar. Pues muy buenos días, digo viendo la 

reunión que casi con avances hasta el 75 % me atrevería a decir, y pongo a la 

mesa la sugerencia de que bien la pudiéramos hacer el próximo miércoles, que es 

día de sesión para no, para no empalmar, el mismo día que sea un desayuno y 

posteriormente tendríamos la sesión y ya podríamos el tener que ir nosotros, para 

darle oportunidad a muchos compañeros, que realmente puedan estar el día de la 

sesión, normalmente estamos el porcentaje más grueso, ese es el punto 

nadamas. 

 

Secretaria: Compañeros yo creo que estamos pidiendo desde el año pasado aquí 

por conducto de nuestro Presidente, como para no aprovecharla, el empalmarla 

con una reunión de trabajo como es la Sesión, implica que le demos un tiempo 

muy corto y se trata de estar los 36 integrantes del Congreso del Estado, con el 

Secretario de Seguridad Pública, con el que queremos tener una charla de trabajo, 

inquietudes que pueda el disipar en su momento y no creo yo que en una hora u 

hora y media podamos hacer lo que tanto se ha anhelado, por parte de esta 

Comisión. Yo creo que si realmente hay el interés vamos a estar los 36 el día que 

se nos cite, quizás no el miércoles, puede ser un martes que ya todo mundo 

empieza a llegar un martes o el jueves, que se puedan quedar para un día 

después, esa es mi sugerencia o el miércoles, pero no antes de la reunión tendría 

que ser, entonces por la tarde, una vez que se termine la reunión de la Sesión 

para darle todo el tiempo que sea necesario, es cuanto Presidente. 

 

Secretaria: Tiene el uso de la palabra la compañera Irma. 

 

Diputada Irma Leticia Torres Silva. Gracias Secretaria. Yo me uno al comentario 

que hace la compañera Presidente. Hemos estado al pendiente de esta reunión, 

nos interesa participar en lo que nosotros podemos como Diputados y tener la 

disposición para ello es lo que nos compete ahorita. He necesitamos tiempo para 

estar con él para escucharlo y para que nos escuche y lo prudente sería hacerlo 

después de la Congreso, si fuera el miércoles o antes de que sería el martes, para 

darle los tiempos que nos merecemos todos y porque bueno si nos interesa el 

tema ahí vamos a estar, yo creo que nos interesa a todos, estoy en lo dicho. 

Gracias. 

 

Secretaria: No hay más participaciones Presidente. 

 

Presidente: Bien compañeros al no haber más participaciones, les preguntaría y 

les consulto, si están de acuerdo en las dos propuestas de que se haga la reunión 
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con los integrantes, con los Diputados que asistan, eso sería ósea ya no vamos a 

posponerla, ese sería el acuerdo que lo someto a votación y que sea también 

totalmente privada, porque así lo han solicitado la mayor parte de los Diputados, 

son a lo que quería someter a votación de ustedes este acuerdo, para que 

Servicios Parlamentarios, tome nota y se esté reuniendo esta Comisión para los 

efectos a que tenga lugar. Lo someto a votación, quien este de acuerdo hacerlo en 

forma acostumbrada 

 

Presidente: Bien votación unánime. Por lo cual le solicitamos a Servicios 

Parlamentarios de este Congreso, tome nota el día en que se estará reuniendo 

esta Comisión, para los efectos a que haya lugar y compañeros y compañeras 

vamos a proceder a el punto de asuntos de carácter general, si alguien desea 

participar favor de indicarlo de la manera acostumbrada, para que nuestra 

Secretaria tome nota y proceder en su caso al desahogo de las participaciones 

correspondientes. 

 

Secretaria: No hay participaciones Presidente. 

 

Presidente: Muy bien, compañeras y compañeros agotados los objetivos que 

dieron motivo a esta reunión de trabajo, agradezco la presencia de todos y cada 

uno de ustedes, siendo las once horas con diez minutos con veintinueve 

segundos se da por clausurada esta reunión de trabajo y reuniéndonos el 

próximo miércoles quedando pendiente la hora, Gracias.  


